



Дерево счастья

В самом центре сквера «8-го марта» стоит одно из самых оригинальных и самых интересных украшений Зеленогорска. Эта композиция носит название «Дерево счастья» и пользуется бешеною популярностью среди молодоженов и просто влюбленных парочек, хотя появилась она всего каких-то 2 года назад. Всем известна добрая традиция скреплять свои отношения на долгие годы замком, закрытым на перилах моста или еще где-нибудь. На ветках и листьях «Дерева счастья» уже сейчас висят сотни замков и замочков с выгравированными на них именами влюбленных.

Это очень милый памятник, невозможно не улыбнуться, увидев его. Да, а ключ от замка надо обязательно бросить в «рот» дереву, чтобы никто никогда не открыл замок и не разрушил отношения влюбленных.



В Сестрорецке читают вместе с «Учеными гномами», а в Зеленогорском парке примеряют «Башмаки путешественника». А что у вас?